

День российского студенчества



История праздника российского студенчества тесно связана с историей Московского университета. Так случилось, что именно в Татьянин день, 25 января (12 января по старому стилю) в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днём, в те времена он назывался Днём основания Московского университета. С тех пор

святая Татиана считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя «Татиана» в переводе с греческого означает «устроительница».

Члены школьного медиацентра школы №3 им. В.Н. Щеголева организовали онлайн-активность «Глазами маленьких» и задали ученикам начальной школы вопросы на тему студенчества.

Учащиеся 7 Б класса подготовили открытки с добрыми пожеланиями для всех работниц нашей школы, которых зовут Татьянами и поздравили их с праздником. Тем самым подняли им настроение.



ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

ЯНВАРЬ 2024 № 5

В этом выпуске

Спортивная пора – зимушка-зима!	1
Всемирный день Снеговика	2
Блиндажные свечи	2
80-летие освобождения Ленинграда	3
День российского студенчества	4

Спортивная пора – зимушка-зима!

В последний день зимних каникул ученики 3 и 4 классов собрались в спортивном зале школы вместе, чтобы в дружбе со спортом провести весело время.

Перед началом эстафет дети выполнили разминку, разделись на две команды «Авангард» и «Метеор», выбрали капитанов. Веселая эстафета состояла из бега, прыжков, метания в цель, лазания, ведения мяча. А также был и теоретический конкурс.

По итогам соревнований победила команда «Метеор». Все участники по окончании эстафет пожали друг другу руки в знак дружбы.

Мероприятие получилось насыщенным, эмоциональным, ярким и веселым!



С Всемирный день Снеговика

Л

У

Ч

И

Л

О

С

В

.

.

.

Какая же зима без любимца детворы? 18 января во всём мире отмечается День Снеговика. Почему именно в этот день? Да потому, что цифра 18 похожа на силуэт снеговика с метлой.

Снеговик - это символ русской зимы. Считается, что если слепить в этот день снеговика и загадать желание - оно обязательно сбудется.



В этот день в нашей школе прошёл необычный праздник. Учащиеся 4 «б» и 3 «в» классов вместе с классными руководителями Котовой О.В. и Щербининой В.П дружно и весело отпраздновали день рождения Снеговика: поиграли в подвижные игры, изготовили Снеговиков из различных материалов. В ходе познавательной беседы узнали, когда и где появился первый Снеговик, о приметах, связанных с ним. А главный герой дня – Снеговик играл с ребятами в игры, загадывал загадки. Мероприятие прошло в атмосфере радости и веселья!

Л Блиндажные свечи

Активисты первичного отделения «Движения Первых» решили поддержать бойцов Специальной военной операции. Ребята сделали заготовки для блиндажных свечей, которые совсем скоро отправятся на передовую.

С помощью таких свечей в полевых условиях можно обогреть руки, подсушить вещи, подогреть еду или воду. Наши ребята осознают, для чего нужны эти свечи, какую помощь они принесут бойцам, поэтому всё делали от души. Мы надеемся, что каждая изготовленная ими блиндажная свеча поможет солдатам на фронте.



80-летие освобождения Ленинграда

22 января, в рамках традиционных внеурочных занятий «Разговоры о важном», в школе прошли единые уроки, посвященные 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.»

На занятии учащиеся познакомились с историей блокады Ленинграда, увидели записи воспоминаний очевидцев и участников тех событий, а также узнали, что самая низкая норма хлеба пришла на декабрь 1941 года - кусочек чёрного хлеба для детей, который выдавался в блокадном Ленинграде имел массу 125 граммов в сутки. Поговорили о значимости «Дороги жизни», по которой блокадникам доставляли еду, лекарства, боеприпасы и другие необходимые вещи в период с 12 сентября 1941 года по март 1943 года, а на обратном пути вывозили детей и раненых.



Учащиеся 10 А класса приняли участие в интеллектуальной игре, посвященной 80-летию прорыва блокады Ленинграда. Игра была организована региональным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и проходила в форме теста. Тест состоял из 30 вопросов, отражающих основные события, происходящие в период блокады.

Цель игры заключалась в формировании высокого патриотического сознания и гражданского долга у обучающихся на основе памяти о великом подвиге народа в годы Великой Отечественной войны.

Учащиеся 7 Б класса провели Всероссийскую акцию «Блокадный хлеб». Они рассказали ребятам начальной школы том, сколько раз за время блокады Ленинграда менялась норма хлеба и что самым показательным примером являлся кусочек хлеба весом 125 г. Напомнили ребятам о необходимости помнить свою историю и чтить память о погибших.

